Koptomyro - Znueia kourng covaptnons 93

KYPTOTHTA - XHMEIA KAMIIHY XYNAPTHXHY

Koila - kvopta ovvaptyons

OPIZMOX
Eotw pio ovviptnon f cvveyng o’ évadiaotnua Akormtapayoyiciun oo €6 o
TEPLKO 00 A Oo Aéue oti:

e H ovvaptnon T otpéper o koida rmpog ta avw 1 eivar kopti oto A, av n T’ eivar yvnoiwe
ovéovoa 010 EGOTEPLKO 700 A.

o H ovvaptnon t otpépel 1o koida mpog ta kdtw 7 eivor koidy oto A, av n T’ eivar yvnoiwg
pBivovoo, oto e ®TEPLK O TOV A,

Av o ovvaptnon T eivor kvoptiy o’ éva didotnua A, T0tE N EPATTOUEVH THS YPOPIKNG
rapaotaong e T oe kadle onueio tov A fpioketar “karw” amd ) ypagixh e Topdotaon
(Zy. o), ue eCaipean to onueio eToPns TOVG.

Anroon yio kdbe X € A 1oyder: T(X) > F(X,)+F'(X,) - (X—X,)
(to = 10y0¢e1 uovo yia X = X,).
Av o ovviptnon T eivar koidny o’ éva didotnuo. A, T0te  eQaTTOUEVN THS YPOPIKNS

rapaotaons e T oe kabe onueio tov A Ppioketoar “wavw” and tn ypagikn ¢ woapaotaon
(2x. B), ue eaipeon 1o onueio eExapns Tovg.

Anroon yio kale X € A 1oyder: T(X) <F(Xy)+F'(X,) - (X—=X%,)

(to = 10yDe1 uovo yio. X = X,,).

A
y y=x yA
y=+x
0 X ] X
O »
/ (@)  wopmi (B) «oikn

Hapathpyon:
Av pao ovveyng ovvaptnon Tt eivor kvptij i Koidy oto didornuo A 1ote n C, dev umopei Exel
pia ovvevbeloxa onueio pe tetunuéves oto A.

Apeon ocvvérela: Av o ovveyns oovaptnon T eivar kvpta 1 koidy oto A 101€ i eliowon
f(X) =ax+P éyet o molv dvo piles oro A.
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OEQPHMA

‘Eotw o ovviptnon f cvveyng o’ éva didotnua A koi dvo popés mapaywyioyun oto €6
OTEPLKO T0D A.

o Av T"(X) >0 yia kdbe e @ 1€ p LK O onueio X tov A, tote n T eivar kopti oto A.

o Av F"(X) <0 o kabe ec @ Tep Lk onueio X tov A, tote T eivar koidy oto A.

2Xo4110

To avtiotpopo tov OewpnuoTos dev 1GYDEL ONAAON av Hio. GOVAPTHGN EIVOL KOPTH 1 KOIAN O€
éva oraotnua A kai 000 PopéS ToPaywyioiun ato e0WTEPLKO TOV A TOTE 0EV 1G)YDEL
vroypewtikd ott T''(X) >0 7 f""(X) <0 prakabe ecwtep ik d onueio X tov A avtictorya.

2nucioon:

Mo va dnidoovpe otov mivaxe petafordv 0tt pa cvvapmon f eivar kupth (avtiotoiyog
KOiAN) o€ éva Saotnuo A, YPNOILOTOIOVUE TO GUUPOAIGHO \A  (avTioTolymg M ).

2nucia koumnyg

OPIZMOX

Eotw o ovvaptnon | wopaywyioun o’ éve ordotqua (a,B), ue e€aipeon iows éva onueio

00 X,. AV
e 1 feivau kvptij oto (0, X,) ka1 koidn ato (X,,B), # avtiopopwms, Ko
e 11 C, éxe1 epamrouévn aro anueio A(X,,T(X,)),

tote 10 anueio A(X,,T(X,)) ovoualerou enueio Kaumng e ypopixis moapdaoroons e f.

Orav to A(X,,T(X,)) eivar onueio xoumis e C,, tote Aéue on n f wapoveidader oto X,

Kaumij ko1 1o X, Aéyetou Oéon onueiov kaumng.

2ta onueio kounng n eporrousvy g C, “dramepvad” tnv koumwdly.

Ay vt B

Ci

b 4

o| ! X1 Xo

®

Ilpocoyn!!!
2710 oynuo. (B) exatépwlev tov X, 0AAGLEL ) KOPTOTHTA OAAG, OEV EIVAL CHUETIO KOUTHS APOD

oev opiletol epomtouévny oto onueio B.



Koptomyro - Znueia kourng covaptnons 95

OEQPHMA

Av o A(X,,T(X,)) eivou onueio kourng s ypagikns mapdotacns e T xarn f eivor dvo

popéc mopaywyioyn, ote T''(X,)=0.

Aueon ovvérela: Ta sowtepikd. onueio evog draotiuatos A ota omoia n T eivar dropopetin
OTO TO UNOEV dev eivor Beoels anueiwy Koumhg.

To avtiotpopo T0v TOparave Bewpnuatos oev 1oyveL.

Anioon eivor dvovarov (X)) =0 kai to A(X,,T(X,)) va unv eivor onueio kourng e C,
Hapéderyua yio t ovvaptnon f(X) = x* eivar £"'(x) =12x%, £"(0) =0 duwe n C, dev éyer
ONUELQ KOUTHG.

Ene1on dev 1cyvet to avtiotpopo tov mopamovw Oewpnuatog, o1 t10avég Qéoeig
onueiwv kouxng wog ooveptnons | o’ éva diaotnuo A givor:

1) ta eowtepind onucio tov A ota omoia n " unoevideron, ko
Il) Ta ecwtepixad onueia tov A ota oroia dev vrapyery [

Me v mopokdtm TpoTo.on O10TIOTOVOVUE AV EVA OO TO. TOPATAVE onueio Ba eivor onueio
KOUTTHG.

Eotw o ovvaptnon T opiouévy o’ éva diaetnua (a,B) xar X, € (a,B). Av

oy t"" alaler mpoonuo exatépwbev tov X, Kou
e opiletor epomropévn s C, oto A(X,,T(X,)),

tote 10 A(X,,T(X,)) eivou onueio koumng.

Znuciovon:

Onwg paivetal oto OImAAVO GO, THUELO KOUTHS EYOVUE KO
oe onueia ota omoia n T dev eivou mapaywyiowun, opod ot
ONUELOL OVTA 1] EPOTTOUEVY EIVOL KOTOKOPOQT.

Ene1on ouwgs n kotoxopven eportousvy eivar eKtog VARG oev
Oa Eyovue epamrouévn e C; oe onueio mov n T dev eivau

Topoywyiown.
Emouévag o édeyyog yio eparrouévy oto A(X,,T(X,)) eivau édeyyoc avn f eivaa

v

i
i
|
(@] Xo X

ropoywyloyn oto X, .
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Evpeon o1a6tudTtemv KOPTOTNTAS KOl CHUEIMY KOUTIG.

a) Bpiokovue to medio opiouod g f
p) Bpiokovue tic f'xou "
y) Bpiokovue tg pifes xai o npoonuo e T

0) Koraokevdalovue tov mivaxa uetofoiov e ', ané rov omoio Epovue ta diaoriuota
KvpToTHTOS KO T0. onueia kourns g C; .
To (Xo‘f (XO))ez'val onueio koumng otav exatépwlev tov X, n T atlaler mpoonuo kar oto

X, 1 | Oéyetou epamtouevn (sivar mopoywyioun)

Acknoelg

3.397 No Bpeite ta draotpota oto omoia 1 cuvaptnon f eivorl kuptn N Koidn Kot vo,
TPOCOOPIGETE TO oMpEiD KAUTNG TNG YPAPIKNG TNG TAPASTAONG (0V VITAP)OVV)

otav:
i) f(x)=x"*-8x>+18x>+12x +1 i) f(x):xz—l
X
2x -1 . X
i) f(x) = iv) f(x) =
) f(x) 3 )()1—x2
3 2
V) F(x) = vi) Fx) = X =2
x° -1 X
vii) f(x)=x* -1 viii) f(x) =3x* —4x° +1

3.398 Nao Bpeite to Stactiuata ota omoio 1 f eivon kvuptA N KON GTOV:

)} f(x):xlni i) f(x):xe% i) f(x) = %

X x° -1
iv) f(x)=xex v) f(x) = x* vi) f(x) = X?Inx—%xz, x>0
vii) f(x) = X—S—X—4—3x+l

20 12
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3.399 Nao Bpeite ta draothpata ota onoia 1 cuvaptnon f eivarl kvpt) N KoiAn Kot va.

TPOGOI0PIcETE T ONUEIN KAUTNG TNG YPOPIKNG TNS TOPAoTaonS (0 VTAPYOLV)

otow:
Nf(x)=e* —x+1

iif(x)=x-Inx+e™
V)f(X)=Inx+x-2

vii)f(x) =In® x —Inx + 2

X3

ix) f(x) :e—X

i) f(x) = x*-Inx

iv)f(x)=x-ex
vi) F(x) = In(x? +1)
viii) F(x) = X

X

3.400 Na Bpeite To Sraotnpoato ota omoio 1 T eivon kvptA N KON Kt va Tpocsdlopicete

(av vépyovv) ta onueia kaumng g Cr,0tav:

i) f(x) = VX Inv/x

2
i) £(x) = 2owx+x? X e[o,gl

v) f(x) = x?Inx
vii) f(x) = v1-x°

ix) f(x) = %e?x 36542

5 X3

i) f(x) = ’2(—0—?

iv) f(x) = xe ™
vi) f(x) = In(Inx)
viii) f(x) = x*-6xInx?-12

x) f(X) = (1+x?)e™.

Hepintaoels eVpecns GRUEIMY KOUTHS Y10 GOVAPTHGELS HE TOLLATTAOVS TOTOVS

omov To X, Eivar onueio allapis TOmTOv

Bpioxw v " (X) ka1 o mpoonuo avtis oe kdbe tomo Eeywpiota

Av exotépwlev tov X, n T aldaler mpoonuo, eCetalw av n C, déyetar epamtopevn ato X,

Acknoelg

3.401 No Bpeite ta draothpata ota onoia 1 cuvaptnon f eivarl kvpTtA N KoiAn Kot va.

TPOCOOPIGETE TO OMUEIN KAUTNG TNG YPAPIKNG THG TAPASTOONG (0V VITAPYOVV)

otav:
1) f(X)=x1x
i) f(x)=x{x-1
x® x<1
V) f(X)_{xz—4,x21

i) f(x)=x*-6x|

x?-1 ,x<0
iv) f(x)= '
)10 {x3+x—l,x20

X3+ x%+x,x<1
—X?+8x—4,x>1

vi) f(x) ={
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3.402 Aivetoun cvvépmon: f(x) = x*-In| x|.
Na Bpeite o dtuompota ota oroio  cuvaptnon f otpéeet Ta Koila Tpog T dvo 1)
TPOG TOL KAT® KOl VO TPOGOIOPICETE T GNUEID KOAUTNG TNS YPOUPIKNG TNG
mopdotaons (av VITapyoLvV).

Yroioyiouog rapauétpwv wmore n C, va Eyel coyKekpuévo i00s KuPpTOTRTAS
OVUYKEKPLUEVO CHUELA KOUTTIG.

Orav (nteiton va fpodue Tig TS Hiog mopouETpon, ote:

a) H fva eivar kvptij oro A arairovue T''(X) >0 ypra kabe X € A 7
H fvo eivau koiln aro A amortodue T"'(X) <0 pa kdbe X € A (kow n T va undevilerou
o€ uepovougva onueio tov A)

B) Hf va mopovcialel kopn oto X, € A, amartovpe F'(X,) =0 koun " va aALGCeL

TpoOoNpo eKoTEP®OEY TOL X4, .

Acknoelg

3.403 'Eotw n ovvapmon f(X) = (a —%)XS —~ [a +%)X2 —10x + 7 ,va Bpedeio e R wote

. . , 3 . ,
n ocvvaptnon f va tapovoidlet kaunr 6to X, = Py Kot 6T cvvéyeta va Bpedel to

onpeto kapnng me C,

3.404 'Eotw n ovvapmon f(x) = ax® +Bx?, va Bpedovv ot Tipéc v a,p e R yia t1g
omoieg To onueio A(1,3) etvo onpeio kopmng g C;, .

3.405 'Ecto n cuvapmon f(X) = ax® +Bx? + (o +P)X +5, va Bpebodv ot Tyég Tov
a,p € R 7o tic omoieg To onueio A(— 1,2) etvan onpeio kapmng g C; .

3.406 'Eotm n ovvaptnon f(X) = ax® + x> +yx — 3, va Ppebovv ot Tipéc tov o,B,y € R
Y TG omoieg 1 cuvaptnon fva mapovcdlet axpotato oto X; =1, C; €xer kopmn
oto X, =—1 koun gpantopévn g C; oto onueio A(O,f(O)) gtvon TopAAAN AN 6TV
evbeio €:y+2x—-3=0.

3.407 'Eotw n ovvapmon f(X) = a-Inx +Bx* +yx —1, va Ppebovv ot Tipéc tov a,B,y € R
v TG omoieg 1 C; €yetl onpeio kapmng to onpeio A(l,— 2) KO 1] EPATTOUEVT TNG
C; oto onpeio A(Z,f (2)) gtvot TopdAANAn oty evbeia £:3x—y+5=0.
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3.408

3.409

3.410

3.411

3.412

3.413

3.414

3.415

"Ectm 1 cuvaptnon f(x) = x* +ax® +

‘Eoto n ovvdptnon f(x) = x* +2x° —(A=5)x + A%, va Bpeite T1¢ Tipég Tov A € R

Y TG omoieg ot epantopeveg g C; ota onpeio kapmng g eivon kbbetec.

"Eoto 1 ouvaptnon f(x) =x* +(1-2a)x* —ax+a’, va Ppedeio a R doten C,

va éyet onpeto kapmng oto omoio n epamtopévn s C, , 610 onueio avtod, va givar

TopAAANAN ooV dEova X X

"Eotm 1 cvvaptnon f(X) = ax® +Bx* +yx + 8, va Ppebodv ot Tipés tov o,B,y,8 € R

v tig omoieg n C; d€pyeton amd to onpeio A(O,l), €xel onueio Kopmng to onpeio
M(— 2,1) ko 1 epantopévn g C; oto onueio M oynpoariet pe tov dova x'x

yovio 45°

"Eoto 1 cvvaptnon f(X) =x* —(a+1)x* +1, va Bpedeio o e R dote 1 epamtopévn

m¢ C; oto onpeio kapmng g va diépyetor and v apyn TV aEovav

"Eoto 1 cvvéptnon f(X) =x> —3x* +a, va Bpedeio o e R dote To onpsio

A(x,,F(x,)), B(x,.F(x,)), T(x,.f(X5)) va eivor cuvevbetokd, 6mov X,, X, Bécelg

TOV TOTIK®OV akpotdtov g f kot X, 86on onueiov kapnic mg C; .

2

+1, va Bpebet 0 a € R 1 ovvéptmon fva

glvar kuptn 6to R

"Ecto 1 cuvéptnon f(X) = Ly —%X3 +2X* —x+5, va Ppedeio a eR 1

12
ocvvdaptnon fva givor kuptq oto R

Na Bpeite 11 Tipéc o0 o € R dote 1 suvaptnon f(X) = -x*+2ax3-6x%+3x-1 vo. givar
KoiAn oto R.
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H C, d¢v a1 onueia kaumijs

I'io va amodeilovue oti C; dev gyel onueio koumng
Amodeixvioovue ot n T (X) dwarnpei otabepo mpoonuo 1

YroOétovue ot to (XO f (XO)) eivou onueio kourng onote mpémer T"'(X,) =0 xau kavalnyovue

o€ QTOTO.

Acknoelg

3.416 "Eoto n cvvaptnon f 800 popéc mapaymyiciun oto R yio tnv omoio ioydet
[0 +2f(x) =2x° +3x% +6x -7 Y kdbe X € R, Seilte 61un C, Sev éxel

onpeio KOUTNG.
3.417 "Eot® ocvvaptmon F:A > R, émov A avoiktd didotnua, 600 Qopéc mapay®yicun

610 A yio. TV omoia woyvet: 2X° +F2(X) + X -F(X) —4f (X) +5x =0 Y1 k4O X € A,
deigte 6Tin C, dev €xel onpeio kopmne.

3.418 'Eotw ocvvaptmon F:A > R, émov A avoiktd didotnua, 600 Qopéc mapay®yioun
610 A yio. v omoia woyvet: 3x? +F%(X) —x-f(X)—2x =0 Y10 k6B X € A, Seifte
otin C; dev éxet onpueia kapumng.

3.419 "Eot® ocvvaptmon FA > R, émov A avoiktd didotnua, 600 Qopéc mapay®yicun
670 A Y10 ™V omoio 1oyvel: —2X> —F2(X) —4x = 0y k60e X € A, deiéte 6t n C,

dev €xetl onueio Kapmmg.
3.420 'Eoto m ovvapmon f(x)=ax’—x*+Bx? —x+ap pe o,feR’, a,p >g, deiéte

otin C; dev €xet onpueia kapumng.

4 3

3.421 'Eotw n cvvdpmon f(x) = X? - 20X

+ (az - 2a +gj x? + (a3 + 7)x —5a°, deiéte
omtya ke a € R, n C; dev éxet onpela kopmng.

3.422 Na amodeifete 611  C, g ovvdptnong: f(X) = 2x*+4ax3+3(2a-4a+5)x>+ox+1,

a € R dev éyet onueia kKapmnc.

3.423 'Eocto g po ocvvaptnon 600 @opéc mapayoyiocwn oto Ry v omoio 1oyvet
(9(X))? = 59(x)- €%-a*+2005 yi0. k6O X e R kar 1# o> 0. No anodeifete 111 Cq Sev
&xel onueio KOUmNG.

3.424 ’"Eoto f pia cuvaptnon 800 @opéc mapaymyiciun oto (o, B) ywo v onoia oyvet:
[f(X)]? = 2x(x-2), X e(a, P). No deitete otin f dev éxet onueio kapmic.
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Amooein ot i f eivar kopTi 1§ Koidn o€ éva drdoTnua A.

Ao ™ oyéon mov divetar Oa omodeikviovue ott T''(X) = 0 yra kabe eowtepinod onueio X tov A
7 T''(X) <0 yia kdbe eowtepiro onueio X tov A (kor n "' va undevileron oe pepovouéva
onueia tov A).

Aoknoelg

3.425 Av n ocvvaptnon f eivar tpeig popéc mapaywyicun oto didotua A = (a, B) kot
Xo € Ape f7'(x0) =0 xo f O(x) <0y kébe X eA-{X,}, va amodeitete otin f

gtva kupth| oto dtbotnpa (o, Xo] Kot koiAn oto dtbotnpa [Xo,B).

3.426 Aivetou 1 ovvaptnon f: (0,+ o) — R yia v onoia ioydovv f(X) < X kot

, _ X
P =

v kéBe X > 0. Na oeitete Ot

a) H f givo 000 @opéc mapaymyiowun.
B) H f givar xvupt oo (0,+ o).

Amoderién avicotnyrag av diverar ot n T eivar kvptij 1 Koily.

Amo ™ ayéon mov uag oivetal va amoocilovue Qo exiiéyovue ovo drootiuaTe ato, omoio. Qo
omooetkvoovue 0t 1ayveL 1o Ocwpnua Méong Tiung.

21 ovvéyera opod &1<& kou T 71 1 | Oa Ppiokovue t oyéon mov ovvdéer ta t (&) ko f (&)
ko1 ovtikoBioroveas to. amo 1o Ocapnuo. Méong Tyung Oa katalnyovue oo (nroduevo.

Acknoelg

3.427 'Ecto n ovvépmon f:[o,f]— R . No omodeitere ot
_f(@)+f(p)
2
1)+ 1)

a) av n f otpépel Ta koida dve, tote f[u er b j

B) av n f otpéeet ta koiha KaT®, TOTE f[a ; Bj

3.428 "Eocto cvvaptnon f 800 gopéc mapaywyiciun oto R, av f'(1) =2 ko n cvvaptnon £
etvan kupt oto R, dei€te ot F(X) > T (1) +2(X —1) yuo kéOe X €[1,+0).

3.429 ’Eoto n cvvaptnon f(x) = In(Inx).
a) Na Bpeite to I1.0. Af g f.
B) Na dei&ete 6t f eivon kKoidn oto At

v) Av a,Be Af, va dei&ete ot In Q;LB > /Ino.Inp.
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3.430 A.’Ecto f o cuvdptnon nopaymyicyun oto didotnuo A kot kupth 610 A.
o+ B)

Av a, BeA pe a < B, va arodeydei ot f(a) () > 2 f(

B. No amoderybet otu:
a) 1 svvaptnon g(x) = xInx eivan kvpt o010 ddotnua (0,+ o).

a+B
B) a’p’ = (OLTjLB) Y1 k60e 0 < o < B

3.431 o) Na pedetioete ) cuvaptnon f(x) = Inx-x @¢ Tpog ™ povotovia kot ta
oKpOTATA.
B)Na deiete 6t1 cuvaptnon g(x) = In2x+2xInx+x2-3 givar kvpth oto (0,+ ©).
v) Na Bpeite v epontopévn g Cg oto x0=1.
d) Na deitete Ot1: X+InX = /4X —3 y1a kaOe X > 1.

Ocwpnrinés.

3.432 Av n ovvapton f givar kopth o610 R, va amodei&ete 6t av 1 f mapovsidlel tomikd
eAdy1oT0, TOTE QVTO givan Kot oAkd ghdyioto tng f.

3.433 T v napayoyicwun oto R cuvaptnon f, va amodeitete 611 dev eivar Suvatov n f
vo, €Yl 6TO Xo TOTIKO OKPOTOTO KOl GNUEIO KOG,

3.434  Av ot cuvaptioelg f ko g eivan opiopéveg kat Topayoyiciues oto R ko n
ovvaptnon f etvor kupt 670 R KO 1 cvVapTon g KoiAn oto R. Na amodei&ete ot
o) YPOPIKES TOVG TAPACTACELG Bal £X0VV TO TOAD dVO Kowvd ornueio
B) Av o1 Cs ko Cg €xovv Kown €QOmTOUEVT G€ KATO10 Ko1vd onpeio Tovg, 10te o1 Ct
ka1 Cg éxovv povadikd kowvd onueio.

3.435 Av pia cvvaptnon eivor Tpelg opéc mapaywyicun oe £va didotnua A Kot Yo To
eomTePKO onpeio X, tov A wyvet: F''(X,) =0 won f'’(X,) #0, va anodei&ete 6T

10 X, eivon Béom onueiov kapmyg g f.

Evpeon yewuetpikodv tomov enusiov koumis g C, .

Bpiorovue tic ovvietoyuéves tov onueiov kourns M(g(), 1(94)), érovue Xx=9(2), y=H(9(4)),
amaleipovue 10 A, Ppickovue ) ayéon mov ovVOEEL To. X, Y Ao THY OT0L0, TPOKVOTTEL KO O ). T..

Aocknoeig

3.436 Nao Bpeite 10 yeopetpkd om0 TV onueiov kounig g C; g owoyévelng Tov
cuvopthioewv f, (X) =2he* —x*> A >0
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3.437

2
Mx ,A>0

Aiveton 1 ovvaptnon f(x) = xInx —

a) Na Bpeite ta onpeio kapmig M g C;
B) Na Bpeite To0 GUVOLO THOV TOV TETUNUEVOV TV onpeiov kapmic M g C;
v) Na Bpeite 10 yemperpikd tomo Twv onueimv kopumig M mg C,

Awapopeg Katnyopieg.
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‘Ecto 1 cuvaptnon f(X) =

‘Eoto 1 ovvaptnon f(x)=oax* —2x° +px* —x+1 pe o,peR™, avn C, &yet dvo

onpeta Kapmng, deite 61t 20p < 3.

"Eoto 1 cvvdpmon f(X) = x> +5ax* +10Bx> +10yx* +4x -3 pe o,B,yeR, av

C, et tpio onueio kapmig, deilte 61t o >

‘Eoto n ovvdpmon f(X) =e* —ox?, deifte 6t y1a k60 0>0 n C. &gl évo

axpig onpeio kopmhg and to onoio dipyetarn C, g g(x) = %ex (2 - Xz)

‘Eoto 1 cvuvaptmon f(X) = X-(1+ e” )— (a+2)-e*+2, deilte 6t Y1 kGBe e R 1

C; éxer éva akpipag onueio kaumng to omoio Ppiocketon mave otn C, g
g(x):z(l—ex)+x.

No amodeiéete 6t 1 C, g cvvépmong f(X) = ox+BX*+Hyx+3 pe a=0 wot
B? = 3ay Séyeton 61O oNueio KAPMS TS OpILOVTIO EQOMTOUEWT.

X+1
x?+1

, 0eigte 6tn C; €xer tpla onueio kopmng
cuvevbetaxd

a) Atveton 1 ouvaptnon f opiopévn Kot dVo Popég Tapay®yicun 6to dtdotnua A pe
TIWEG GTO (O,+ oo). Na dei&ete 6TL M cuvaptnon g pe g(x) = In(f (X)), X €A, otpépet

o KOG Gved av Kol HOVO av LoYVEL: f(x)-f”(x)z[f’(x)]2 Yo kGbe X eA.
B) Na Bpeite to péyioto didotue 6to omoio n cvvapton g pe g(x) = In(X2 +2)

oTpEPEL To, KoTAa dvo.

Av a >6i, deitte 611 1 ovvapmon F(X) =ax® +e* &yet éva TovAdycTO oNusio
e

KOUTNG UE TETUNUEVN X, € (— 1,1).
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3.446

3.447

Aiveton 1 ovvéptnon f(X) =In*x—x-Inx+x-1, x>0

1) Na BpeBodv ta dtuotripata povotoviag tng cuvaptnong f

i1) Na oeiete 6t1 ) ovvaptnon f tapovcidlel povadikd onueio KOUmng pe
TETUNUEVN X, € (1,2)

ii1) Na Bpebei 0 IimLX)2
x>l (X _1)
p

Av 1 ovvépmon f(X) = (a —1)~ nu(x — a)+ — gtvon yvnolog avéovoa oe dboTnua
X

Ac (0,+ oo), va dgi&ete 0L 1 ovuvaptnon g(x) = (1— (x)- m)v(x - a)+ B-Inx otpépet

Ta. KoiAo Ave 610 dtaotnua A.
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